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Notulen AAV Jonge Democraten Fryslân  Bestuur Bos
Locatie

  

 

Bestuur: Pander. Locatie: Het Wapen 

 

1. Opening  
                 20:08 Opening AAV door (vice) voorzitter  
 

2. Installeren TV en SNC 
De technisch voorzitter: Maico Zon en de Stem- en Notulen Commissie Alessandro van 
Norel xijn per acclamatie aangesteld.  

 
3. Vaststellen agenda 

De agenda is per acclamatie aangenomen.  

 

4. Vaststellen notulen AAV 18 september 2024   
De notulen van de AAV van 18 september 2024 zijn per acclamatie aangenomen.  

 

5. Mededelingen vanuit het bestuur 
Mededelingen vanuit het bestuur voor alle leden: Julian: Blij dat we hier zitten, afgelopen  

half jaar blij met wat we hebben kunnen bereiken, blij dat er een nieuw bestuur zit met 

nieuwe energie, veel vertrouwen dat het goed komt.  

 

6. Vragen aan het bestuur 
Geen vragen 

 

7. Bestuursverantwoording 
 

Voorzitter (Yarnick): Beste aanwezigen, lieve vrienden, dames, heren en mensen die zich 

anders definiëren. 

Een half jaar. Als je het zo zegt, klinkt het kort. Maar als ik terugkijk op wat we samen 

hebben meegemaakt, voelt het als een hele reis. Een reis vol uitdagingen, vol momenten 

van strijd en vol momenten van trots. Van het verdedigen van onze afdeling en haar 

voortbestaan op het september congres tot het laten horen van onze stem op landelijk 
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niveau hebben we laten zien dat onze regio ertoe doet. We hebben onze belangen en ons 

gezicht opnieuw op de kaart gezet. 

 

Maar ik sta hier vandaag niet alleen om terug te kijken. Ik sta hier om mensen te 

bedanken. Want zonder de inzet en het doorzettingsvermogen van een paar 

uitzonderlijke mensen hadden we nooit gestaan waar we nu staan. 

Maico en Julian, ik begin met jullie. Jullie hebben een geweldige bijdrage geleverd aan dit 

bestuur, en daarvoor ben ik jullie intens dankbaar. Samen hebben we het Regionaal 

Politiek Programma herschreven en aangepast, hebben we landelijke moties opgesteld 

en zelfs een herberg gevuld met politieke standpunten – want als we ergens voor gaan, 

dan gaan we er vol voor. Maar misschien wel het allerbelangrijkste: we hebben een zaal 

vol nieuwe, enthousiaste leden verwelkomen. Een zaal vol jonge mensen die de Jonge 

Democraten verder omhoog zullen tillen. En dat is waar het uiteindelijk allemaal om 

draait. 

 

Tim, ook jij verdient hier een bedankje. Ondanks dat je geen officieel bestuurslid meer 

was, was je politieke input onmisbaar. Jouw inzichten en adviezen hebben het bestuur en 

onze koers versterkt, en dat mag niet onopgemerkt blijven. Dank je wel voor je 

betrokkenheid.En dan nu… de grootste schande van mijn periode. Ja, laten we het maar 

benoemen: het verliezen van de vlag tijdens kader. Een smet op ons blazoen. Maar ik 

verzeker jullie: de wraakplannen liggen gereed, en volgende week zal gerechtigheid 

zegevieren. 

 

Maico, je laatste half jaar zit er eindelijk op. Je toewijding en inzet de afgelopen jaren zijn 

bewonderenswaardig. Jij was er altijd, een rots in de branding, een steunpilaar waar ik als 

voorzitter op kon leunen wanneer dat nodig was. Daar ben ik je meer dan dankbaar voor. 

Julian, jij weet het misschien niet, maar ik heb meer dan eens bij de FEO-voorzitters 

opgeschept over jou. Want ik had niet zomaar een secretaris – ik had de beste secretaris 

van het land. Gedreven, vol potentie en altijd scherp. Dat is hoe ik jou beschrijf. En ik weet 

zeker dat jij nog ver gaat komen. 

 

Beste mensen, een half jaar is voorbijgevlogen. Maar wat we in deze maanden hebben 

opgebouwd, zal nog lang blijven staan. Laten we samen doorgaan, blijven groeien en 

bouwen aan een sterke, vooruitstrevende JD. 

Dank jullie wel. 

Secretaris (Julian): Na anderhalf jaar secretaris van de afdeling te zijn geweest ga ik een 

andere functie bekleden. Ik kijk met veel plezier terug op het afgelopen anderhalf jaar. 

We hebben als bestuur veel leuke dingen meegemaakt en ook veel bereikt. Het afgelopen 

halfjaar heb ik voornamelijk gefocust op de ledenwerving en ledenbinding. Ik ben ook blij 

dat er nu weer een nieuwe frisse wind waait door de afdeling. Een jaar geleden zag het er 
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namelijk niet zo rooskleurig uit. Gelukkig is sindsdien het ledenaantal alleen maar 

gegroeid en hebben we nu ook drie nieuwe bestuursleden die zich verkiesbaar stellen.  

 

Maico wil ik allereerst erg graag bedanken voor het afgelopen anderhalf jaar en in het 

bijzonder voor het laatste halfjaar. Omdat je de functie penningmeester op je nam puur 

zodat de afdeling door kon gaan. Ik heb veel van je geleerd en we hebben veel leuke 

dingen beleefd op kaderweekenden, bestuursweekend en congressen. Zonder jou had de 

afdeling wellicht moeten samenvoegen met Groningen. Bedankt voor je grote inzet. 

 

Yarnick wil ik ook bedanken voor zijn inzet het afgelopen halfjaar. We hebben veel 

kunnen bereiken als afdeling en je kan zien dat voorzitter zijn bij je past. Het is ook altijd 

leuk om te horen wat de voorzitters nu weer aan het uitvreten zijn.  

 

De laatste maanden zijn er helaas wel weinig activiteiten georganiseerd, we hadden het 

allemaal druk en de motivatie was soms ook wel even weg. Ik ben ervan overtuigd dat het 

nieuwe bestuur met veel enthousiasme veel leuke nieuwe activiteiten gaat organiseren.  

 

Penningmeester (Maico): Het afgelopen half jaar als bestuurslid heb ik voornamelijk 

gedaan om de afdeling in leven te houden. Er was nog een discussie tussen de huidige 3 

bestuursleden voor wie welke functie wilde innemen, maar voor mezelf wist ik dat ik niet 

de grootste en meest veeleisende functie wilde innemen. Daarom ging ik ook voor 

penningmeester. Naar mijn eigen inzage ging dit ook redelijk goed, een goede begroting 

en de jaarrekening van vandaag. Het grootste nadeel van wat in deze functie is gebeurd is 

dat we bij lange na niet al het geld hebben opgemaakt, hopelijk is hier komend jaar een 

verandering in.  

De tweede functie die ik heb uitgevoerd het afgelopen halfjaar, maar niet officieel 

voorverkozen, was als organisatie. Hier kijk ik zowel met veel trots als wat tegenslagen 

naar. Als trots door twee hele leuke activiteiten te organiseren, de informatieavond met 

D66 over krimp in de regio en (de grootste bezochte activiteit sinds ik lid was, naar mijn 

weten) de VS Watchalong. Beide evenementen waren naar mijn inzage een groot succes. 

Het min punt kwam voornamelijk hierna. Ik had niet echt meer de put en motivatie voor 

om echt wat te organiseren, daarom was het de afgelopen maanden wat minder. Maar 

met het nieuwe bestuur en nieuw bloed komt hier hopelijk verandering in en kunnen we 

veel leuke nieuwe activiteiten bewonen de komende maanden. 

 

Naam: Julian 

Vraag: Maico wat is het mooiste moment wat je bij is gebleven afgelopen 

bestuursperiode?  

Antwoord: Dat was het 98ste congres in Den Haag waar we voor het eerst een moshpit 

hadden gedaan bij het feest. 
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8. Jaarrekening :  

Heel simpel af te lezen, we hebben afdracht van LB en projectsubisdies. Dit geeft ons een 

bedrag van  …… hier onderin kun je zien waar we het aan uitgegeven … dit gaf ons een 

groot overschot helaas, dit kwam doordat we meer geld hadden dan we dachten en een 

paar activiteiten niet hebben kunnen organiseren. Gedetailleerder overzicht, zaalhuur 

redelijk laag, bedankjes kwam uit op 60 euro, promotie waar hopelijk het volgende 

bestuur veel meer aan gaat uitgeven was …. . promotie online … en …… … begroting 

adequate. 

Kasco is positief over de jaarreken en zijn akkoord met de jaarrekening. 

  

Naam: Lars 

                   Vraag: Het bedrag wat over is gebleven gaat dat terug naar landelijk of houden wij dat? 

Antwoord: gaat terug  naar landelijk, naar de ENS. Om geld schoken op te vangen binnen 

de vereniging.  

 

De begroting is per acclamatie aangenomen.  

 

9. Verkiezingen 

 

Thomas ( voor voorzitter): Excuses dat ik laat was, ik heb een voedselvergiftiging 

opgelopen gisteren. Ik vond het wel belangrijk om toch even aanwezig te zijn. Ik hoop dat 

wij jongeren een actieve stem kunnen geven.  

 

Naam: Julian 

Vraag: Heb je ook al een specifiek plan waar je enthousiast van ben 

Antwoord: Een opiniestuk om een mening uit te dragen, want daarvoor gaat men naar 

een politieke jongerenorganisatie. Ik hoop hiermee het aantal leden te laten groeien.  

 

Naam: Maico 

Vraag: Voorzitter zijn is redelijk belangrijk, heb jij persoonlijke ambities en die als 

bestuur zijnde?  

Antwoord: Ik wil kijken hoe we de afdeling kunnen laten groeien, en veel activiteiten 

organiseren. Zelf wil ik nog graag actiever worden, niet per se binnen de JD maar ook bij 
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andere dingen binnen de partij, ik heb ook meegedaan aan het 

talentontwikkelingsprogramma van D66 Friesland. 

 

Lars (voor Secretaris): Ik wil de afdeling nog actiever krijgen, procentueel nog vaker 

omhoog, dit wil ik doen door laagdrempelige  activiteiten te organiseren. Waar ook niet 

leden langs kunnen komen om leden te werven, google agenda doorzetten zodat men 

dat makkelijk kan zien.  

 

Naam: Maico 

Vraag: Wat wil je als secretaris bereiken? Erg technische functie, dit heb ik als vrij kut 

ervaren, hoe zie jij dit, denk je dat je hier de weg in kan vinden? 

Antwoord: ja ik denk het wel , ik wil graag leren maar wil me graag inlezen. 

Vervolg: wat wil je voor jezelf bereiken? 

Antwoord: Wat meer leren over de partij en meer leden werven. Meer met JD landelijk te 

maken krijgen. 

 

Julian (voor penningmeester: Na anderhalf jaar secretaris geweest te zijn ga ik nu naar 

penningmeester, dit doe ik want het is iets heel anders dan secretaris of organisatie. Ik 

wilde niet weer hetzelfde oppakken, wilde niet een te grote rol hebben want ik word 

steeds activeren bij D66. Heb vooral veel zin om nog een jaartje door te gaan.  

 

Naam: Maico 

Vraag: penningmeester is de laatst gekozen functie, wordt ook niet even goed gedaan 

binnen de JD. Wat ga jij goed doen wat anderen niet goed hebben gedaan?  

Antwoord: Ik was wel zeer tevreden over de vorige penningmeester, dus wil ik dit 

voorzetten, misschien iets eerder de bonnetjes verwerken.  

 

Naam: Alessandro (van buiten de afdeling) 

Vraag: Wat ga je het meeste missen aan secretaris zijn? 

Antwoord: De website beheren ga ik het minste missen, je bent een bestuursjaar bezig 

met het leren hoe het moet maar dan is de lol er ook vanaf. Ik ga de band met 

verschillende secretarissen missen, het contact met leden. Het hele blokje van secretaris 

zijn, je hebt best wel veel regie en kan veel bereiken en penningmeester is daarin toch wel 

een stukje terug.  
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Steffan ( voor Politiek en profilering): Ik wil graag politiek en profilering worden, ik ben 

nu actief bij D66, ik ben bestuurslid, fractie assistent, en nog meer. Ik denk dat deze 

ervaring veel gaat helpen bij mijn toekomstige taken. Ik wil graag de mening van 

jongeren meer inspraak geven door meer opiniestukken te kijken, ik hoop ook op 

ledenwerving te focussen en dat op de mensen iets jonger dan de meesten. Ik wil ook iets 

vaker langsgaan bij de steun fracties van D66.  

 

Naam: Julian 

Vraag: Wat is een poltiek thema waar je wat mee wil gaan doen? 

Antwoord: Ik kom uit smallingerland, daar is een groot drugsprobleem onder jongeren, 

dit speelt heel erg. Ik denk dat we hier op moeten inzetten om ook de jongeren in de 

achterstandswijken te ondersteunen. 

 

Naam: Maico 

Vraag: Wat is een thema binnen Drachten wat de JD wel moet aangaan naast drugs? 

Antwoord: Ik denk dat we als JD meer moeten gaan focussen op woningbouw. In 

Friesland zijn er ook te weinig woningen. Maar met de komst van de Lelylijn komen er 

steeds meer mensen naar Friesland, dus hier moeten we ook bouwen zodat iedereen een 

woning kan krijgen.  

 

                   Yarnick (voor organisatie) (niet aanwezig op de AAV): Ik wil graag het voortbestaan van                                          

afdeling waarborgen.  

 

Kandidaat RFA lid Maico: 

 

Naam: Julian 

Vraag: wat is een ervaring die je als RVA lid gaat meningen en uitdragen naar het nieuwe 

bestuur? 

Antwoord:  De filosofie die een bestuur moet hebben. Het meeste wat ik wil meegeven is 

gewoon doen. Je kan allemaal dingen in je hoofd hebben wat je wilt bereiken maar dat 

lukt niet allemaal want je houdt het steeds in je gedachten omdat je het steeds het beste 

wilt maken. Naar mijn idee moet je het vooral doen wat je wilt doen en niet nadenken 

over wat je wilt doen. 
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10. Pauze 

 

11. Verkiezingsuitslag 
Voorzitter:  

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

Algemeen Secretaris:  

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

Penningmeester: voor 7 0 tegen 

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

Bestuurslid Politiek & profilering: voor 7 0 tegen 

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

Bestuurslid Organisatie: voor 7 0 tegen 

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

RFA lid:  voor 7 0 tegen  

7 voor – 0 tegen = verkozen! 

 

12. Uithamering oud bestuur 
Hierbij is bestuur Pander uitgehamerd. 

 

13. Inhamering nieuw bestuur 
Hierbij is bestuur Hooft ingehamerd. 

 

Bedankt speech: bedankt voor de mogelijkheid, vooral Yarnick. We gaan er iets moois van 

maken! 

 

14. Sluiting 
                De AAV is om 20:52 gesloten 

 
 
 

 

 


